
LAE 
Liceo Agrícola y Enológico 
 “Domingo Faustino Sarmiento” 
 

 

 

Resultados de Encuesta: Mi Experiencia en las Pasantías 

4° Año 

2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Responsable: Lic. María Soledad Berná 
Referente de Sistematización de Información Escolar-  

Secretaría Académica de Escuela Técnica 
LAE-UNCuyo 

  



Población y Muestra. Proporción de estudiantes que completaron la encuesta 

  
Población total de 

estudiantes por división 

Cantidad de estudiantes 
que completaron la 

encuesta 

Proporción de 
estudiantes que 

completaron la encuesta 

A 29 23 
79,3 

B 26 18 
69,2 

C 29 27 
93,1 

Total 84 68 81,0 

 

Actividad en la que desarrollaron la pasantía, según Rubro 

  
Rubro 

 Actividad en 
la que 
desarrollaron 
la pasantía 
 
 
 
Total 

 
Elaboración Servicios Comercialización Observación Total 

Restauración 

20 16 4 12 20 

29,40% 53,30% 26,70% 29,30% 
 

Farináceas 

48 14 11 29 48 

70,60% 46,70% 73,30% 70,70% 
 

 
68 30 15 41 68 

Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 

 

Percepción acerca de lo que más les gustó de las pasantías 

  Nº Respuestas 
Porcentaje de 

casos 

El trato recibido 59 86,80% 

La experiencia laboral 57 83,80% 

El aprendizaje adquirido 55 80,90% 

La actividad desarrollada 40 58,80% 

El lugar 33 48,50% 

Total 244 358,80% 
Los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de repuesta múltiple. 
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Percepción acerca de lo que más les gustó de las pasantías, según División 

  
  

División    
Total A B C 

El aprendizaje adquirido 
  

19 15 21 55 

82,60% 83,30% 77,80%   

La experiencia laboral 
  

20 16 21 57 

87,00% 88,90% 77,80%   

El trato recibido 
  

19 18 22 59 

82,60% 100,00% 81,50%   

El lugar 
  

11 12 10 33 

47,80% 66,70% 37,00%   

La actividad desarrollada 
  

13 13 14 40 

56,50% 72,20% 51,90%   

Total 23 18 27 68 

Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 
 

Percepción acerca de lo que menos les gustó de las pasantías 

  Respuestas 
Porcentaje de 

casos 

La duración de las pasantías 32 47,10% 

Ns/Nc 19 27,90% 

Los conocimientos y la formación previa 10 14,70% 

Las prácticas desarrolladas 9 13,20% 

La Organización Institucional 6 8,80% 

La disconformidad con el trato recibido 5 7,40% 

Otro 5 7,40% 

Total 86 126,50% 
Los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de repuesta múltiple. 

1°TRATO RECIBIDO

2°EXPERIENCIA 
LABORAL

3°APRENDIZAJE 
ADQUIRIDO

1°DURACIÓN DE 
LAS PP

2°NO HUBO NADA 
QUE NO LES 
GUSTARA 

+GUSTÓ - GUSTÓ 



 

 

Percepción acerca de lo que menos les gustó de las pasantías por actividad desarrollada, según 
división 

  
  

División    
Total A B C 

La disconformidad con el trato recibido 
  

2 1 2 5 

8,70% 5,60% 7,40%   

La duración de las pasantías 
  

11 10 11 32 

47,80% 55,60% 40,70%   

Los conocimientos y la formación previa 
  

3 2 5 10 

13,00% 11,10% 18,50%   

Las prácticas desarrolladas 
  

4 2 3 9 

17,40% 11,10% 11,10%   

La Organización Institucional 
  

2 0 4 6 

8,70% 0,00% 14,80%   

Otro 
  

3 1 1 5 

13,00% 5,60% 3,70%   

Ns/Nc 
  

3 5 11 19 

13,00% 27,80% 40,70%   

Total 23 18 27 68 

Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 
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Evaluación de la formación recibida como base para el desarrollo de la práctica 

  Frecuencia Porcentaje 

Buena 32 
47,1 

Muy buena 26 38,2 

Regular 8 11,8 

Mala 2 2,9 

Total 68 100 

 

 

 
Relación entre los conocimientos adquiridos y la práctica desarrollada en la pasantía 

  Frecuencia Porcentaje 

Se relacionan medianamente 39 57,4 

Se relacionan exactamente 20 29,4 

Se relacionan mínimamente 5 7,4 

Ns/Nc 4 5,9 

Total 68 100 

 
 
 
 
 

Buena; 47,1

Muy buena; 
38,2

Regular; 11,8

Mala; 2,9

85,3% Evalúan como Buena y Muy 
buena la formación recibida como 

base para las pp. 
Dato que indica una mejora de las 

pp, ya que en el 2016 un porcentaje 
similar evaluaba la formación como 
buena y un 25% como regular. Se 
logró revertir positivamente esta 

evaluación  
 



 

Relación entre los conocimientos adquiridos y la práctica desarrollada en la pasantía, según 
División 

  
  

División   
Total A B C 

Se relacionan exactamente 
  

9 8 3 20 

39,10% 44,40% 11,10% 29,40% 

Se relacionan medianamente 
  

13 9 17 39 

56,50% 50,00% 63,00% 57,40% 

Se relacionan mínimamente 
  

1 1 3 5 

4,30% 5,60% 11,10% 7,40% 

Ns/Nc 
  

0 0 4 4 

0,00% 0,00% 14,80% 5,90% 

Total 
  

23 18 27 68 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sugerencias de aspectos para mejorar el desarrollo de las pasantías 

  
Nº 

Respuestas 
Porcentaje de 

casos 

Más días de práctica 44 66,70% 

Fortalecer conocimientos específicos 28 42,40% 

Cronograma acorde a los conocimientos previos 20 30,30% 

Acompañamiento y organización institucional 15 22,70% 

Ns/Nc 9 13,60% 

Que sean supervisadas/monitoreadas por la institución 5 7,60% 

Otro 1 1,50% 

Total 122 184,80% 
Los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de repuesta múltiple. 

Un poco más de la mitad de los estudiantes sostiene que los 

conocimientos adquiridos y la práctica desarrollada se relacionan 

medianamente, no obstante hay un 30% que considera que se 

relacionan exactamente; y si a este dato lo comparamos con la 

evaluación de las pp desarrolladas en el 2016, vemos que los 

contenidos han mejorado, dado que teníamos un porcentaje de 

18% contra un 30% que sostiene en el 2017 que se relacionan 

exactamente. Por consiguiente disminuyó la cantidad de 

estudiantes que creían que se relacionaban medianamente de un 

72% pasamos a un 57%, con lo cual se infiere que los estudiantes 

perciben una mejora en este sentido 



 
Autoevaluación del desempeño en las pasantías 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy bueno 40 
58,8 

Bueno 22 32,4 

Ns/Nc 4 5,9 

Malo 2 2,9 

Total 68 100 

 

Autoevaluación del desempeño en las pasantías, según división 

  A B C Total 

Muy bueno 
  

15 11 14 40 

65,20% 61,10% 51,90% 58,80% 

Bueno 
  

8 5 9 22 

34,80% 27,80% 33,30% 32,40% 

Malo 
  

0 1 1 2 

0,00% 5,60% 3,70% 2,90% 

Ns/Nc 
  

0 1 3 4 

0,00% 5,60% 11,10% 5,90% 

Total 
  

23 18 27 68 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

 

Promedio de la Calificación obtenida en relación a la formación recibida en: 

  Cant. Casos Mínimo Máximo Media 

 Habilidades prácticas 
65 1 10 8,6 

Contenidos teóricos 
64 2 10 8,5 

 

 

93,4% 

También se advierte una mejora en la 

calificación de las habilidades 

prácticas y contenidos teóricos, 

siendo más significativo en las 

habilidades prácticas, ya que en el 

2016 el promedio era de 7,41, 

actualmente es de 8,6  


